
Soustraction de Pâques (D)
Suivez le Lapin de Pâques jusqu’à son panier. Calculez chaque réponse tout au

long du trajectoire.

85
− 77

155
− 95

136
− 69

123
− 47

151
− 62

134
− 79

86
− 70

22
− 7

60
− 7

121
− 95

180
− 88

139
− 92

106
− 15

125
− 35

55
− 6

140
− 81

97
− 73

31
− 28

83
− 10

60
− 47

120
− 55

57
− 24

88
− 47

95
− 14

88
− 2 Vous l’avez fait!

Résultats: sur 25

MathsLibres.com vous souhaite une heureuse Pâques!



Soustraction de Pâques (D) Réponses
Suivez le Lapin de Pâques jusqu’à son panier. Calculez chaque réponse tout au

long du trajectoire.

85
− 77

8

155
− 95

60

136
− 69

67

123
− 47

76

151
− 62

89

134
− 79

55

86
− 70

16

22
− 7

15

60
− 7

53

121
− 95

26

180
− 88

92

139
− 92

47

106
− 15

91

125
− 35

90

55
− 6

49

140
− 81

59

97
− 73

24

31
− 28

3

83
− 10

73

60
− 47

13

120
− 55

65

57
− 24

33

88
− 47

41

95
− 14

81

88
− 2

86

Vous l’avez fait!
Résultats: sur 25

MathsLibres.com vous souhaite une heureuse Pâques!


